
 Протокол
№ 

гр. София,    03.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 45 състав,  в 
публично заседание на 03.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгени Стоянов

 
 
при  участието  на  секретаря  Теменужка  Стоименова, като  разгледа  дело 
номер 874 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното:

 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 10:15 часа се явиха:

Жалбоподателят - „Билдис“ ЕООД: уведомен от предходното съдебно заседание,    представлява 
се от адвокат Г. Х., с пълномощно на лист 144 по делото. 

Ответникът  -  директор  на  Дирекция  „Обжалване  и  данъчно-осигурителна  практика“  С.  при 
Централно  управление  на  Национална  агенция  за  приходите  (ДОДОП  С.  при  ЦУ  на  НАП): 
уведомен от предходното съдебно заседание, не се явява и не се представлява. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА депозирана на 15.12.2025 г.  молба от жалбоподателя чрез адвокат Х.,  с  която са 
представени доказателства по опис, по които е работило вещото лице при изготвяне на приетата 
по делото съдебно-счетоводна експертиза.

Адвокат Х.: Моля да приемете представените доказателства. Няма да соча други доказателства. 
Нямам други доказателствени искания. 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства представени от жалбоподателя с молба по опис от 15.12.2025 
г. и представляващи хронологични регистри, по които е работило вещото лице при изготвяне на 
заключението по приетата съдебно-счетоводна експертиза.

Адвокат Х.: Няма да сочим други доказателства. Нямаме други доказателствени искания. 
СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 
 
Адвокат Х.: Моля да уважите жалбата на моя доверител. 
Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. 
От  събраните  по  делото  доказателства  по  безспорен  начин  се  установи  по  безспорен  начин 
наличието на доставки.  Те са както надлежно осчетоводени, така и технически изпълнени на 
място,  което  се  установи  със  заключението  на  техническата  експертиза.  Безспорно  е,  че 
доставките  са  извършени  и  приети,  безспорно  е,  че  са  осчетоводени,  безспорно  е,  че 
доставчиците са имали професионална техническа обезпеченост за изпълнението им. Безспорно 
е, че доставените стоки, строителни материали, както и извършените услуги са били изпълнени и 
установени на място в Националния студентски дом.
С  оглед  горното,  моля  съда  да  уважи  жалбата  на  доверителя  ми,  като  отмени  оспорения 
ревизионен акт, ведно със законовите последици. 
Заедно  с  това,  при  уважаване  на  жалбата,  претендираме  присъждане  на  моя  доверител  на 
разноски по списък, който представям в днешното съдебно заседание с копие за ответната страна. 

СЪДЪТ  ПРЕДОСТАВЯ  на  страните  7-дневен  срок  считано  от  днес  за  депозиране  писмени 
бележки по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:18 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


